

不擁護基本法 中出羊子提名無效

香港文匯報訊(記者 姬文風)再有高舉「港獨」旗幟的參選人被裁定提名無效。以「騎呢」怪行見稱、報名參選立法會新界西直選的中出羊子,日前以書信回覆選舉事務處查詢其「港獨」立場時詭辯連篇,意圖蒙混過關。選舉主任昨日仔細考量所有資料後撕破其「假面具」,表明「中出羊子先生並不擁護,也無意擁護《基本法》」,裁定他的提名無效,不可參選接下來的換屆選舉。

自稱「國民香港(城邦派)」的中出羊子,過去曾公開發表支持「港獨」言論,日前拿着美國國旗及「龍獅旗」報名參選立法會新界西直選,簽署確認書期間自行

「加料」,宣稱政綱為「大範圍勾結外國勢力介入香港二次主權前途問題」,並指要推動修改或者廢除香港基本法第一條,即香港是中國不可分離部分的條文,「港獨」野心早已赤裸裸盡現人前。

覆函選舉主任胡言亂語

新界西地方選區選舉主任羅應祺上週三(29日)去信中山羊子,要求對方就有關調作出回應,以決定其提名是否有效。中出羊子回覆信件依舊胡言亂語,詭辯指「本羊在不同場合提出的所有『香港』字眼並無明確表示為『香港特別行政區』……『港獨』、『香港獨立』

字眼意思為:於地球上大約介乎北緯22°08'至35'、東經113°49'至114°31'之間、沒有明確界線,但普遍稱之為『香港』之土地產生或從現有政體之變革得出一個完整主權獨立國家……」他又稱,「擁護基本法與勾結外國勢力推動修改或廢除基本法條文以達上述的『港獨』或『變相港獨』狀態並不存在任何矛盾」,又自稱曾於記者面前擁抱親吻香港基本法紙板。

主張與基本法有根本性抵觸

羅應祺昨日發出電郵,告知中出羊子因推動「港獨」

而被裁定提名無效,信中中指出羊子雖對「香港」一詞另有定義,但從上文下理可得知,他所定義之「香港」明顯意指或包括香港特別行政區。羅又表示,已從律政司取得法律意見,肯定中出羊子的主張與香港基本法有根本性抵觸,信納中出羊子並不擁護,亦無意擁護香港基本法,決定參選人中出羊子的提名為無效。

選舉事務處近日先後裁定報名參選新界西的「香港民族黨」召集人陳浩天因無意擁護香港基本法,提名資格無效;報名參選九龍西的「香港民進黨」楊繼昌,則因未完成報名表格,及主張「港獨」或表明不擁護香港基本法,不合資格參選。

葉太連環招「跪英黨」獻醜

賴綺雯被問港英政策講錯年份 聞「高地價」政策答非所問



港島區直選的參選人出席電台節目。其中,賴綺雯(後排左三)被葉劉淑儀(前排右一)問到口啞啞。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會選戰一觸即發,其中港島區由去屆的7席減至6席,但卻有16張名單報名,競爭更見激烈。各個參選人昨日出席一個電台節目時就政策議題過招,「功力不足」者只能獻醜。鼓吹「香港回歸英國」的「保守黨」創辦人賴綺雯,被新民黨主席葉劉淑儀問及其對英國管治香港期間某些政策的看法時,顯得非常狼狽,不但講錯年份,更要由主持人更正;被問到「高地價」政策時,賴綺雯更答非所問,令人哭笑不得。

葉劉淑儀指當年英國在回歸前經常修改國籍法「飛」走香港,例如將香港人身份變成「BNO」,即英國國民(海外),「人哋唔畀我哋去英國(居留)嗰」,質問賴綺雯提倡「香港回歸英國」是否一廂情願。賴綺雯回應時顯得非常狼狽,指「香港自1882年開始成為英國殖民地,另外香港1872年由本身係一個非自治領土變成一個……剔出咗呢一個非自治領土嘅名單。」

搞錯割讓年份 不識「高地價」

葉劉淑儀不禁質疑:「你啲日子記清楚啲好無呀?」其後,主持人澄清賴綺雯所講的,應為1842年《南京條約》的簽訂年份。

葉劉淑儀又提到英國管治香港期間推出的「高地價」政策,造成現時地價高昂問題,問賴綺雯是否同意。賴綺雯竟指因為香港人當年發展輕工業,香港廠商遷移到中國內地,因此英國政府推出「高地價」政

策,是為了賺取稅收云云。葉劉淑儀聽罷,即指正「高地價」政策是涉及住宅土地;而且本港的產業是在上世紀80年代至90年代北移,「高地價」政策在此前已經存在,頓時令賴綺雯「口啞啞」。

反對派拉布 黃梓謙反賴建制派

「民主思路」黃梓謙向民建聯張國鈞發問時,竟將今屆立法會流會的责任,歸咎於建制派議員當時在議會內人數不足,「坐10分鐘都唔得?」張國鈞回應指,建制派即使在民建聯10多名議員長期在議會內,也敵不過反對派議員輪流拉布,「一兩名『泛民』在場就可以不斷拉布,佢哋有氣有力。」黃梓謙自知道理說不過去,竟展開謾罵及對張國鈞人身攻擊,指其是「錄音機」云云。

香港島參選名單還包括:郭偉強、鄭錦滿、許智峯、羅冠聰、司馬文、王維基、陳淑莊、沈志超、劉嘉鴻、何秀蘭、詹培忠及徐子見。

「傻根」插天琦 遭「琦粉」反噬

「本土民主前線」發言人梁天琦可能隨時無得選,但他寧願與「青年新政」召集人梁頌恆搞「Plan B」競逐立法會新界東直選,也不過票予同一選區的「城邦派國師」陳雲(陳云根),結果揀了「國師」(傻根),「譴責」梁天琦回應當局關於「港獨」問題是欺詐。一眾「琦粉」隨即反擊,批評「國師」落井下石,與「熱普城」支持者爆發又一場網戰。有得「入關」的「國師」則避開這潭渾水,但還是不忘「借刀」,分享了支持自己的言論。

「真愛聯」批「熱普城」落井下石

反對內地遊客的「真心愛國黨聯盟」日前在facebook張貼改圖,批評「熱普城」對梁天琦落井下石,「當中最落力踩『本民前』的,不是『泛民』,亦不是建制。是次選舉,可謂見盡人心醜惡。」

與「本民前」過從甚密的「勇武前綫」就在fb



「國師」分享支持自己的言論擋駕。fb截圖

上揶揄「國師」:「我在公開場合笑×你,誹謗你,搶你票,雖然如此,我們在可見的將來,可能,或許,好大機會,是盟友。我插你一刀好小事啫,但當務之急是你借啲票畀我先!」組織稱欺詐是嚴重指控,沒有證據就是誹謗,「對方可告返轉頭」,並曲線地謂「當事人(陳雲)咁正直不阿,一定不會因為搶梁天琦票叫做,一定是誤會。」

有「琦粉」網民批評「熱普城」對着梁天琦「落力×」,「食相如此難看,食屎啦」,也有人稱「熱普城」為了搵食,搞分化不遺餘力,「係香港人模範,『本土』過『本土』。」

「熱粉」:「袋錢入天琦個袋」

「熱普城」支持者則傾力反擊,稱「國師」是「袋錢入天琦個袋」,又將矛頭指向「真愛聯」及「勇武前綫」,稱前者將「國師」言論套至其他「熱粉」身上居心叵測,並質疑多次參與暴力衝擊的後者為何不舉報示威者,「『勇武前綫』咁正義,我建議 admin(專頁管理員)即刻告陳雲誹謗,唔啱正契弟。」

陳雲前日則在fb分享支持自己的言論借力反擊。該名自稱「維尼」的網民稱,「國師」早就教梁天琦「別形式主義,死守『獨派』光環」,「現在『本民前』跟了『民族黨』、陳雲的做法,卻反指是陳雲錯?」「維尼」又謂陳雲如果要落井下石,早就在「本民前」刪除「港獨」言論時譴責。

不過,已和「國師」大戰N回合的梁天琦陣營又怎會罷休?「勇武前綫」也不甘示弱,昨晨分享網民「白影」的言論抗衡,解釋「本民前」的「Plan B」是要找形象上完全不同的組織合作,

梁天琦被政府連番打壓 熱血公民團隊落井下石



「國師」發帖譴責梁天琦被「真愛聯」上載。網上截圖

以免被人「用返同一個理由去Ban(禁止)」,批評「熱普城」狙擊自己不支持的「本土派」,「你哋知唔知個『醜』字點寫?……成班都係一事無成,成事不足,敗事有餘嘅私怨×,9月大家等攞炒啦,×你老味!」

其他已報名參選新界東的名單還有:葛珮帆、陳克勤、鄧家彪、容海恩、方國珊、李梓敬、林卓廷、楊岳橋、張超雄、范國威、侯志強、梁國雄、陳志全、麥嘉晉、李愷媽、廖添誠、陳玉娥、黃琛瑜、鄭家富、李愷伙和陳國強。

記者 陳庭佳

挺琦與撐傻根言論

撐天琦

CK Camael Kui: 善意批評唔係咁,明知天琦被針對,但逼於無奈,「熱普城」班友就落力×,將「本民前」講到佢哋好仆×咁,食相如此難看,食屎啦。

Arix Siu: 個餅得咁大,為咗搵食,搞分化佢哋從來不遺餘力,係香港人模範,「本土」過「本土」。

Morris Chan: 梁天琦鬼想做你盟友咩國屎(指陳雲)。

Phoebe Mo: 陳雲真係時癲時神咁!十足癩佬正傳,唔知佢幾時發功,幾時收工!講真,但攞到幾多選票,入唔入到立會,都係未知之數,香港人出名冷漠,鍾意搵着數,輸打贏要!會投票畀佢嘅係咩人?但天琦起碼係做到現今年輕人應有典範(我指關心社會程度)!

撐傻根

Atwood Wong: 搵個同自己完全唔同理念嘅人嚟代自己選,唔係欺詐係乜?「青政」嗰,你老母「新泛民」嗰。

Andy Mok: 同你講咁做係出硬事=落井下石,陳雲做親乜都係錯?

梁耀康: 天琦唔係聖人唔係神,唔係唔×得,但佢今次面對確認書風波嘅處理手法亦為人詬病。指出佢嘅錯處,何來落井下石?

Ho Sing Chan: 梁天琦係命運之子一定啱嘍!無論如何都係啱嘍,大家投得票畀佢就佢所有嘢都係啱嘍,無論咩解釋都好佢都係啱嘍,你哋解釋就係掩飾。

Martin Ho: 我覺得是袋錢入天琦個袋嘍,錯就係錯,開頭錯唔緊要,唔好入到去先來錯,嗰陣時就沒得返轉頭!

Caesar Chung: 陳雲嘅批評係啱嘍。明知政府一定搞×你,應該早有準備。就算有Plan B都應該一早公開。希望天琦可以從錯誤中學習。

Chester Hugo Tom: (批「勇武前綫」)咁用武力衝擊都犯法嘍,你哋咁守法,幾時去篤示威者?「勇武前綫」咁正義,我建議 admin(專頁管理員)即刻告陳雲誹謗,唔啱正契弟。

資料來源: facebook 整理: 陳庭佳

參選資格危危乎 天琦變「熱鍋之蟻」



特稿

又要鄙視建制,又要躡身建制賺取豐厚薪酬,但又似乎會被拒諸門外,會是怎樣的心情?由支持「港獨」突變成「擁護」香港基本法的「本土民主前線」發言人梁天琦,就以一個按到爛的「F5」掣

將其「熱鍋上的螞蟻」心情表達無遺。梁天琦因鼓吹「港獨」,早前已被有關選舉主任追問其「港獨」立場,梁天琦眼見選舉主任「嚟真」,自己恐因違法行為被擋開外,即時開設「擁護香港基本法」的facebook,並將「港獨」言論刪得一乾二淨。

選舉主任和全港市民眼睛雪亮,梁天琦是否「港獨」分子,明眼人一看就知,故其參選資格依然危危乎。有傳梁天琦能否入關的消息即將公佈,他也越來越焦急,昨日就向媒體發出一張鍵盤「F5」掣被按爛的相,透出自己等了一天仍未知結果的焦急心情。

網民諷「為入關屎都食」

與其今日要「爬入去、闖入去」都要入到立法會,被網民諷「為左(左)入關屎都食」,梁天琦一開始又何苦要「劍走偏鋒」,以「港獨」為招徠,令自己隨時可能有得選呢?

記者 甘瑜